



一群身材火辣的美女，穿着性感的内衣裤，在橄榄球赛场上冲撞、飞奔……

如果你看到了这样的场面，千万不要以为自己在做梦。“内衣橄榄球联赛”于美国当地时间9月4日正式开赛，不过人们更喜欢把它简称为“内衣碗”。



摆个造型

# 这颗“橄榄”真的好甜

美“内衣橄榄球联赛”开战，目标和“超级碗”平起平坐



## “超级碗”的弃儿

内衣橄榄球赛最早出现于2004年，当时它还是作为“超级碗”比赛中的一个表演项目。当在休斯敦进行的“超级碗”进入中场休息的时候，26名美女模特分成两队在洛杉矶展开了一场7对7的橄榄球比赛，因为参赛的所有球员都是身着内衣裤出场，所以这项表演赛就被称为“内衣橄榄球赛”，而当时负责转播“超级碗”比赛的电视台也在这个时段向全美转播了这场比赛。

此后连续三年的“超级碗”比赛中场休息的时候，全美观众都可以通过电视欣赏到同样吸引人眼球的“内衣橄榄球赛”，然而到了2008年，这项比赛被取消了，当时“超级碗”方面给出的解释是，由于被认为这样的比赛有对女性不够尊重的感觉，因此电视转播商拒绝再进行转播。

“这是一个令人失望的决定，”美国内衣橄榄球联盟

(LFL)的发起人表示，“从来就没有人规定过女人就不可以打橄榄球，这才是对女性的不尊重。”因此，在2008年10月12日，美国内衣橄榄球联盟正式成立。

## 险因经济危机流产

内衣橄榄球联盟成立后的头等大事就是组织自己的联赛，一支共有10支球队参加的全部由女子球员组成的“内衣橄榄球联赛”。不过，这项赛事的推广工作却一直都进行得不是很顺利，虽然美女们只穿着运动内衣以及短得不能再短的运动内裤参加比赛确实很具看点，但是由于全球性金融危机的到来，使得联赛的赞助商始终无法到位，而且部分球队因为发不出工资导致球员流失。也正是出于这样的原因，曾经多次传出“内衣碗”将胎死腹中的消息。

不过美国当地时间9月4日，经历了多次流产传闻的“内衣碗”还是正式打响了，从这一

刻开始，包括来自洛杉矶、达拉斯、菲尼克斯、西雅图、迈阿密等在内的10支球队将为了最终的冠军展开激烈争夺。事实上，“内衣碗”的终极目标就是和“超级碗”平起平坐，也成为美国最受欢迎的联赛之一。

## 模特学生占大多数

虽然“内衣碗”联盟一共有10支球队，但是其中只有4支球队有着比较丰富的比赛经验，剩下6支球队的球员基本上都是临时招聘的。“她们中的很多人在之前根本没有接受过正规的橄榄球训练，”负责帮一部分球队挑选临时球员的教练劳伦斯·泰勒表示，“即便是我在距离他们只有10码远的地方轻轻地把球传给她们，也没有多少人能够稳稳地把球抱在手中。”

事实上，“内衣碗”如今还只是处于起步阶段，对大部分球员来说技术还是次要，关键是吸引眼球，因此据了解，参加“内衣碗”的绝大部分球员都

是模特或是女大学生。相对而言，这些年轻的女孩子应该更容易接受“内衣碗”这个新生事物，而且大约3.5万美元左右的年薪也是一笔不错的收入。

## 看一场比赛8美元

由于大多数公共电视转播商不愿意转播“内衣碗”的比赛，所以联盟只得将比赛的转播权出售给了一家付费电视台，“这一笔收入应该可以保证联赛稳定地运行下去。”

“内衣橄榄球赛”当年作为“超级碗”一部分的时候，曾经创造过大约400万人收看比赛的创举，不过如今显然无法达到这个数字。事实上，转播商原本打算每场“内衣碗”比赛的收视费用是20美元，但是这个价格显然是有些高了，预订的用户并不多，因此目前一场比赛的收视价格已经被下调到了7.95美元，而且还推出了赛季套餐，只要支付125美元，就可以收看整个赛季一共20场比赛。

快报记者 陶晶

# 3077万元

到了615.52万元。广东当期6注一等奖分别中出于东莞市和茂名市，其中东莞一人独中5注，收获奖金共计3077.64万元。

除了中出10注一等奖，当期还有53注二等奖和659.76万注固定奖中出。二等奖的单注奖金金额为32.69万元，53注二等奖中出于19个省、市、自治区，山西和湖南各中出6注，江苏中得3注。江苏的3注二等奖分别出自南京、苏州、无锡，幸运站点分别是南京栖霞兴都花园6幢102门面32010959、苏州昆山市珠江中路80号32055819、无锡宜兴市丁蜀镇蒋笠村32025836。至此，江苏彩民在今年的103期开奖中，已经揽获二等奖664

注，同时还中得37注一等奖，喜中千万巨奖的有5位。

## 平均1天就出2.5注超值一等奖

截至9月3日，今年双色球一等奖中出注数已达到620注，平均每期中出6注，每天中出2.5注超值一等奖。从头奖中出注数与中出速度看，在今年已进行的103期开奖中，双色球游戏均超过了历年，成为彩票表现最为抢眼的玩法。

一等奖的“井喷”并未影响奖金的“成色”，在620注一等奖中，达到或超过500万元的有591注，头奖含金量十足。第2009076期全国开出29注一等奖，当期广东一人20倍投注独中9668万大奖，成为到目前为止今年我国彩市的第一

巨奖。同时，千万大奖开出58个，超过去年全年中出注数。

另外，今年年初亿元派奖期间，双色球头奖单注奖金两次达到了最高的1400万元，创彩票市之最。

## 期待亿元巨奖再次产生

2007年11月27日，甘肃彩民独中21注头奖，狂揽1.138亿元巨奖，一举创造了中国彩票史上中亿元巨奖的神话，一时间成为社会各界津津乐道的话题，双色球就此进入了很多人的视线。从此，500万大奖已不再新鲜。特别是今年双色球实施新的规则，“2元可中1000万元”，让头奖500万元更是淡出了彩民视线。

今年，双色球奖池居高不

下，甚至多期攀升至3亿元以上，平均周销量更是接连刷新历史纪录，目前期销量稳定在2亿元左右。据统计，双色球奖池最高一期为第2009026期的3.51亿元。奖池不断飙升，直接带动了彩民的投注热情。更有很多彩民纷纷效仿倍投，希望能像甘肃那位幸运彩民一样独中亿元巨奖。江苏彩民采用倍投的方式屡建奇功，江苏彩市最高奖就是对一注号码进行了20倍投注产生的，奖金为4113万元，今年，也有南京、扬州彩民利用倍投小有收获，他们选择的号码均与中奖号一个红球之差，否则，获得奖金2.5亿元和1.5亿元，将改写中国彩民的中奖纪录。福娃



9月3日晚，中国福利彩票开奖的第09103期双色球中，广东东莞一位彩民独中5注一等奖，获奖金3077.64万元！据统计，该位彩民成为今年双色球第58个千万元巨奖得主。

## 一晚中出10注615万元一等奖

当晚，双色球一举中出10注一等奖，出奖势头较之前一期可谓有过之而不及。在24亿元奖池的力挺下，尽管一等奖中出较多，但“成色”却没有丝毫打折，依然超越500万，达

## 福彩快讯

# 福彩3D精彩无限 魅力升级

中国福利彩票3D游戏以它独有的特点和优势在彩市中占据着不可替代的位置。随着彩民队伍的壮大和国家福利事业的发展，福彩3D游戏正延续精彩，呈现出更加火热的势头。

在8月31日进行的福彩3D游戏第2009236期开出的组三号码为“323”。自之前组三号码间隔17期产生后，组三号码开始频频常规出现，号码3是在百位上冷了15期之久，十位的2和个位的3都是热号，加上和值8点间隔了55期再次诞生，全省众多关注和值的彩民正中下怀，江苏中得单选奖1221注、组选奖2095注，返奖率达到18.9%，全省中出万元以上投注站共有20个，其中苏州吴江市鲈乡南路1537号32056003投注站中得单选247注、组选36注，合计中

奖奖金25.85万元。

9月2日，3D第2009238期开奖号码“963”，众多关注冷号的彩民赢得很多奖金，因为百位9已经间隔了49期没有产生，江苏中得单选奖1596注、组选奖2821注，返还奖金204.7万元，返奖率达到65.49%，全省中出万元以上投注站共有40个，其中扬州西湖电信局对面32100101投注站中出187注单选奖，中奖奖金187万元位居全省第一。

9月6日，3D第2009238期开奖号码“156”，和值12出现，江苏中出了单选奖1799注，组选奖5211注，共计返还奖金263万元，返奖率达到了89.05%。

福彩3D游戏自上市以来就深受我省广大彩民青睐，如今已成为江苏福彩小玩法的“排头兵”，为江苏彩民送来更多的欢乐和中奖喜悦。苏福

## 福彩万花筒

# 购福彩“锦绣中华”游中华锦绣河山

为了纪念建国60周年，福彩新推出了一款国庆献礼即开型福利彩票“锦绣中华”。“锦绣中华”不仅是为国庆献礼，有着深厚的文化底蕴，同时也记录了一次重大的历史活动，具有相当的收藏价值。刮刮乐“锦绣中华”面值10元，一等奖奖金高达60万元，是中国福彩即开型彩票推出的中奖金额最高的一款游戏。

9月8日起，全省福彩投注站、有“刮刮乐”统一销售标识的网点均可购买。同时，江苏福彩自9月8日至10月28日开展“购福彩‘锦绣中华’、游中华锦绣河山”活动，全省购买和销售福彩“锦绣中华”刮刮乐的彩民、销售员均可参加，活动具体办法如下：

1、凡规定时间内，在江苏省范围内各福彩投注站购

买福彩“锦绣中华”刮刮乐，且刮中福彩“锦绣中华”五等奖(200元)及以上的中奖者，均可参加本次抽奖活动。

2、中奖者在彩票背面须正确完整填写中奖者姓名、中奖者移动电话号码、刮刮乐中心站或电脑投注站站点编号，由站点销售员通过中心站将彩票交给市中心，市中心核实后，于2009年10月28日前邮寄到省中心市场二部。省福利彩票中心进行信息核实。凡以上信息不完整或不正确的，自动失去参加抽奖资格。

3、活动结束一周内在省福彩中心举行抽奖仪式。在公证处现场公证下，抽取30名幸运彩民及30名售出中奖彩票的中心站或电脑投注站销售员，并在《扬子晚报》、《现代快报》、《老年周报》

和江苏福彩网站等媒体公布抽奖名单。中奖者需携带本人身份证件、移动手机到当地市福彩中心登记核实后，可领取2000元“游中华锦绣河山”旅游资费。

“锦绣中华”的票面有20种，内容包含祖国各地的文化精粹，有北京的京剧脸谱、江苏的雨花石、山东潍坊的风筝、辽宁的岫岩玉雕、陕西的凤翔泥塑等。刮开“锦绣中华”系列彩票后，中奖符号都是我国的国家级名胜古迹或风景，如五指峰、三峡、西湖、东方明珠、赵州桥、日月潭、天池、晋祠等。此外，在刮开区的上方还有一个“加倍区”，如果刮开中奖区后中得奖金数额，那么在加倍区显示的数字是几，购彩者便会赢得相应倍数的奖金。苏彩

dp 彩市公告牌  
8月“刮刮乐”  
中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
南京	水浒108将	250000元
无锡	水浒108将	250000元
常州	水浒108将	250000元
苏州	水浒108将	250000元
连云港	水浒108将	250000元
盐城	水浒108将	250000元
镇江	水浒108将	250000元
苏州(2个)	西游探宝	150000元
南通(2个)	金牛送福	150000元
南京	红楼十二钗	120000元
无锡	海底寻宝	100000元
无锡	众志成城	100000元
苏州	众志成城	100000元
常州	喜气吉祥3	80000元
扬州	喜气吉祥3	80000元
苏州	美梦成真	80000元
南京	勇士闯关5	50000元
苏州	勇士闯关5	50000元
扬州	勇士闯关5	50000元
无锡	争分夺秒	50000元
徐州	争分夺秒	50000元
苏州(3个)	争分夺秒	50000元
泰州	争分夺秒	50000元
宿迁	争分夺秒	50000元
无锡	开心时刻	50000元
常州	开心时刻	50000元
南京(3个)	发奖金	30000元
无锡(2个)	发奖金	30000元
徐州	发奖金	30000元
常州(2个)	发奖金	30000元
苏州(8个)	发奖金	30000元
淮安	发奖金	30000元
镇江(2个)	发奖金	30000元
宿迁	发奖金	30000元
南京	星座	30000元
连云港	星座	30000元
无锡	一刮一乐	30000元
苏州	一刮一乐	30000元
扬州	一刮一乐	30000元
常州	富贵有余2	30000元
南通	富贵有余2	30000元

另中出“吉星高照”8000元4个，“幸运宝藏”5000元7个，“幸运宝贝3”5000元2个。

2009年江苏福彩“刮刮乐”共计产生头奖664个，其中30万元以上15个，25万元以上22个，15万元以上44个，12万元以上59个，10万元以上83个，8万元以上94个，6万元以上110个，5万元以上186个，3万元以上461个。